11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2019 22:15:46

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.10.2019 11:52:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302923/answer/302930




3mpaBcTByiTe! ECcniu He mpuHUManu aHTuOaKTepHalbHBIX ITPEapaToB - COalTe crepMy Ha Oakmoces
1 Ha aHapodop. OKU - npemapat u3 rpynnsl HIIBC, Bpan 11 MOXKeT UMeTh MOA00HBIN TOO0YHEIN
3(deKT, HO MOKET BHI3BaTh HapYIIEHNE TEMOCTAaTUYECKOM CUCTEMEI, @ TaKXKe CKOpee - pa3gpaxkeHue
cusucrtoi 2KKT(B yacTHOCTH- Kenynka). Coo0muTe cCBoeMy Bpauy 06 3TOM sSBIeHUU. YHayu!



